

政务要闻

■ 昨日,市委农工委组织召开机关全体会议,传达贯彻全市上半年工作会精神,部署下半年“三农”工作。会议指出,各有关部门要扎实开展好农口大招商活动,全力推进扶贫搬迁、产业扶贫等项目,建设好美好乡村,抓好农业防灾减灾等工作。市委常委、农工委书记史秉锐参加会议。(白云飞 牛媛媛)

■ 昨日上午,副市长王敬林带领相关部门负责人,先后到洛龙区部分在建项目的建筑工地食堂、老城区周公市场和建安门古城天街,察看食品存放工具的卫生状况、生鲜食品检验检疫证明是否齐全及工作人员健康证办理情况等。王敬林强调,相关部门要加强对食品生产企业加工、流通环节和食品经营单位进货渠道的监管,筑牢食品安全防线。(李岚 丁巧君)

# 居民“水缸”旁,禁养鸡鸭鹅

## 《洛阳市饮用水水源环境保护管理办法》出台,即日起实施

本报讯(记者 程芳菲 通讯员 杨勇)昨日从我市召开的2013年饮用水水源地环境整治专项战役总结表彰暨城市区燃煤锅炉集中整治专项战役动员大会上获悉,为持续抓好饮用水水源地环境整治,《洛阳市饮用水水源环境保护管理办法》正式出台,即日起实施。

《办法》除明确了有关部门和单位对饮用水水源保护和管理的职责,还对饮用水水源的保护与管理做出相应

规定。

例如,禁止与水源保护无关的船舶进入饮用水水源一级保护区;禁止在饮用水水源一级保护区内建设寺庙、墓地等;禁止在饮用水水源二级保护区内审批和建设畜禽养殖场;禁止在地表饮用水水源二级保护区内的空域建设高架桥;禁止装有危险化学品的船舶在陆浑水库上游流域航行。

此外,《办法》还规定,排污单位违反

有关法律法规,污染或可能污染饮用水水源的,由环保部门依法进行查处,其他有关部门依据各自执行的法律法规对环境违法行为进行查处;

国有企业污染或可能污染饮用水水源的,由环保部门同时对违法单位和有关负责人实施处罚,监察部门依据有关规定追究相关人员责任;

各级人民政府违反有关法律法规,做出不当的行政决定造成饮用水水源

污染的,由环保部门对其执行环境保护“一票否决”制度,对该区域实施环境限批,由监察部门依法依纪进行责任追究。

除此,对辖区工业企业疏于管理,企业违法排污造成饮用水水源污染丧失饮用功能的;对已发现的污染和可能污染饮用水水源的环境违法行为不及时制止或迟报、瞒报的等行为,都将依法依规进行责任追究。

## 黄跃远获“中国武警十大忠诚卫士”称号

本报讯(记者 李三旺 实习生 董巧丽 通讯员 茹朝阳)昨日,第16届“中国武警十大忠诚卫士”黄跃远同志表彰大会在武警洛阳支队召开,会议宣读武警总部对黄跃远同志的表彰决定。

7月5日,第16届“中国武警十大忠诚卫士”颁奖大会在北京举行,武警洛阳支队洛宁县中队代理排长黄跃远获此殊荣。

入伍11年,黄跃远参与处置各类突发事件60余起,协助公安机关抓捕犯罪嫌疑人30多名,屡立战功。他多次向灾区捐款,资助5名贫困学生,义务照顾7名孤寡老人。

副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀参加会议。

## 文明河洛大讲堂讲述洛阳与大运河申遗

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六(7月20日)、周日(7月21日)播出第68期,由市文物局副局长余杰继续讲述“洛阳与大运河申遗”等相关内容。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于7月20日10时55分、7月21日22时26分进行首播和重播;洛阳电视台三套节目于7月20日10时10分、7月21日10时10分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(李娅利)

## 为方便人们出入洛浦公园

# 横跨滨河北路,拟建5座过街天桥

即将贯通五城区的滨河北路部分路段陆续通车后,确实方便了不少司机朋友。但对于常去洛浦公园的市民来说,进出公园总要横穿这条路,存在安全隐患。

昨日,市城乡规划局透露,我市将在滨河北路全线规划5座过街天桥。往后,您走过街天桥就能直接出入洛浦公园。

### 滨河北路即将全线贯通

滨河北路位于洛浦公园沿线北侧,西起南昌路,东至启明路,全线约11公里,规划为一条城市支路,同时又是一条景观性道路。经过多年分段施工,目前该路从南昌路直通御博路,御博路以东部分正在施工。

根据部署,九都快速路建设工程要在滨河北路全线贯通后实施。市住建委有关负责人透露,滨河北路有望于本月底或下月初全线贯通。

届时,滨河北路将成为一条贯通高新区、涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区的东西向重要通道。

### 晨练途中,过马路成问题

滨河北路贯通,开车的人觉得方便,常去洛浦公园的人却添了麻烦。

家住丽新路的郭玉川师傅已退休多年,今年71岁的他每天清晨都跟老伴到洛浦公园晨练。

“当初从唐宫路的老房子搬到这里来住,就是相中了洛浦公园,出门步行5分钟就到了。”郭师傅说,刚搬来时还没有滨河北路,晨练从家门口就开始,大步流星直接就进公园了。2010年年底,滨河北路通到了珠江路,由于道路条件好,车越来越多,每天去洛浦公园晨练,来回过马路着实让人捏一把汗,要是赶上上班高峰期,那就更紧张了。

随着滨河北路全线贯通时间临近,跟郭师傅有同样困扰的市民越来越多。近日,不少市民和网友纷纷致电本报热线66778866或在洛阳网上发帖表达了这样的担忧:滨河北路是洛北城区市民到洛浦公园的必经之路,而洛浦公园的很多出入口距交通信号灯还有一段距离,绕路有点麻烦,横穿马路又危险。

### 规划建设5座过街天桥

为消除市民横穿滨河北路到洛浦公园的安全隐患,市城乡规划局、市住建委、市园林局、市交警支队、洛浦公园管理处等相关部门,在经过实地考察并报

请市政府批准后,在滨河北路沿线先期规划了5座过街天桥。此外,王城大桥两侧也将增加人行台阶。

让我们一起来看看,这5座过街天桥的规划位置。

#### 翠堤湾东侧过街天桥

设置原因:距南昌路300米,减少行人到洛浦公园绕行距离,滨河北路与洛浦公园高差有4.5米,易引导行人上桥。

#### 九都新村过街天桥

设置原因:居民区人口集中,人流量大,有门通往洛浦公园,但滨河北路与洛浦公园高差约6米,且原有台阶被截断,无法正常通行。该处距离玻璃厂南路公园大门约350米,距离较远,易引导行人上桥。

#### 黄梅路过街天桥

设置原因:距定鼎路公园出入口370米,距金业路公园出入口320米,离两个出入口均较远,滨河北路与洛浦公园高差约6米,易引导行人上桥。

#### 凤化街过街天桥

设置原因:西距饮马街出入口360米,原有台阶被截断;东段没有较近入洛浦公园通道,人流量大,市民反映强烈。滨河北路与洛浦公园高差约6米,

易引导行人上桥。

#### 校场街过街天桥

设置原因:该处现状无路口,距柳林街230米,距凤化街560米,离两个公园出入口均较远,市民有使用需要。

此外,为方便行人借助王城大道进入洛浦公园,将在王城大桥北端桥头的东西两侧开辟人行台阶,往后市民可直接从桥上进入洛浦公园,类似现在的牡丹桥。

#### 有啥意见和建议只管提

市城乡规划局有关负责人说,之所以初步选定这几处地方,是充分考虑到市民的需求,并尽量不与设有交通信号灯的平交路口重合,因为设有交通信号灯的平交路口本身就能满足市民安全通行的需要。

对于以上选址和建设方案,如果您有啥意见或建议,请发送电子邮件至市城乡规划局市政科邮箱lyghjszk@163.com,也可拨打电话63225271直接说。

另悉,5座过街天桥的建设将根据近远期结合的方式安排,并根据实际需要逐个实施。

本报记者 连漪

# 他是谁?

- 他曾是一位农民
- 他曾是一位军人
- 他曾是一位搬运工
- 他曾是一位保安
- 他曾是一位业务员

在实现人生梦想的旅途中,他历经磨难,终于走向成功!在洛阳引领出了一个文化创意产业,并成为文化创意产业的领军人物,走上了传奇的艺术人生之路,使艺术作品走出国门,实现了自己的人生梦想。

他的人生感言是:人人都实现自己的梦想,我们就实现了中国梦!

你想知道他传奇的艺术人生之路吗?你想知道他的心路历程吗?你想实现自己的人生梦想吗?你想走向成功的彼岸吗?

19日21时17分,请关注央视七套播出的《致富经》栏目。从他传奇的人生经历中,你将找到开启成功大门的金钥匙;从他坎坷的奋斗足迹中,你将找到自己的人生目标。

为了心中的梦想,为了中国梦,让我们别错过和他的心灵之约!

